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Vorschläge für die Nachwuchsehrung des Landkreises Merzig-
Wadern für Leistungen für das Jahr 2023

- Pro vorgeschlagene Person/Mannschaft bitte ein Formular verwenden -

Vorschlag für die Kategorie 

Kategorie „Sport“: Folgende Kriterien sind erfüllt 
 In der Einzeldisziplin

Platz 1-8 bei Deutschen Meisterschaften  
Platz 1-6 bei Süddeutschen Meisterschaften 
Platz 1-12 in der Endausscheidung „Jugend trainiert für Olympia“ 
Teilnahme an offiziellen Länderkämpfen für die Bundesrepublik Deutschland 
und die Teilnahme an internationalen Meisterschaften 

 Im Mannschaftswettbewerb

Platz 1-6 in einem Mannschaftswettbewerb bei Deutschen Meisterschaften  
Platz 1-3 in einem Mannschaftswettbewerb bei Süddeutschen 
Meisterschaften 
Platz 1 in einer Mannschafts-Spielsportart bei Saarlandmeisterschaften wie 
Fußball, Handball, Volleyball und ähnliches, der in Rundenwettkämpfen über 
mehrere Spieltage in einer Saison ermittelt wird 
Platz 1-12 in der Endausscheidung „Jugend trainiert für Olympia“ 
Teilnahme an offiziellen Länderkämpfen für die Bundesrepublik Deutschland 
und die Teilnahme an internationalen Meisterschaften 

Für Kategorien wie „Jugend musiziert“, „Jugend forscht“, „Jugend 
und Politik“, „Biologie-Olympiade“ oder ähnliches:

Sieger im Landeswettbewerb der jeweiligen Disziplin 
Platz 1-12 im entsprechenden Bundeswettbewerb 

Vorgeschlagene Einzelperson  
Name 
Vorname  
Geburtsdatum 
Mitglied in einem Verein im Landkreis Merzig-Wadern  
Name des Vereins 
Angabe des übergeordneten Landesverbands des Vereins 
besucht Landkreis Merzig-Wadern folgende Schule 
Name der Schule  
wohnt im Landkreis Merzig-Wadern Ja Nein

bei Sonstiges 
bitte  ausfüllen
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Vorgeschlagene Mannschaft - Bitte nennen Sie die Namen plus Geburtsdatum 

Nennung der Disziplin und Bemerkung zu den erreichten Erfolgen

Nennung der Trainer/Betreuer

Ansprechpartner für Rückfragen  
Verein/Schule 
Funktion innerhalb des Vereins/der Schule 
Anrede 
Vorname  
Nachname 
Straße, Hausnummer 
PLZ, Ort 
E-Mail
Tel.nr.

Das ausgefüllte Formular senden Sie bitte bis 13. November 2023 per E-
Mail an nachwuchsehrung@merzig-wadern.de 

mailto:nachwuchsehrung@merzig-wadern.de
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Im Folgenden finden Sie unsere Hinweise zum Datenschutz. 

Verantwortlich für die Datenerhebung und –verarbeitung ist der Landkreis Merzig-
Wadern, Bahnhofstraße 44, 66663 Merzig, Tel. 06861 80 0, E-Mail: info@merzig-
wadern.de. Die Kontaktdaten unserer behördlichen Datenschutzbeauftragten 
lauten: datenschutzbeauftragte@merzig-wadern.de, Tel. 06861 80 130.   

Die Erhebung und Verarbeitung Ihrer Daten erfolgt auf Grundlage des Art. 6 
Datenschutzgrundverordnung (DSGVO), §§ 4 ff. Saarländisches 
Datenschutzgesetz (SDSG) in Verbindung mit Ihrem Einverständnis.  

Die Daten werden benötigt, um Sie zu verschiedenen Veranstaltungen des 
Landkreises einzuladen oder Ihnen Informationen, die Arbeitsthemen des 
Landkreises betreffend, zukommen zu lassen. Die Daten werden an keine Dritte 
weitergegeben.  

Der Landkreis Merzig-Wadern wird Ihre Daten ausschließlich zur Erfüllung seiner 
Aufgaben erheben, speichern, verarbeiten oder nutzen. Ihre Daten werden nach 
der Erhebung so lange gespeichert, wie dies unter Beachtung der gesetzlichen 
Aufbewahrungsfristen für die jeweilige Aufgabenerfüllung erforderlich ist. Nach der 
DSGVO stehen Ihnen folgende Rechte zu: Werden Ihre personenbezogenen Daten 
verarbeitet, so haben Sie das Recht, Auskunft über die zu Ihrer Person 
gespeicherten Daten zu erhalten (Art. 15 DSGVO). Sollten unrichtige 
personenbezogene Daten verarbeitet werden, steht Ihnen ein Recht auf 
Berichtigung zu (Art. 16 DSGVO). Liegen die gesetzlichen Voraussetzungen vor, 
so können Sie die Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung verlangen sowie 
Widerspruch gegen die Verarbeitung einlegen (Art. 17, 18, 21 DSGVO).  
Wenn Sie in die Datenverarbeitung eingewilligt haben oder ein Vertrag zur 
Datenverarbeitung besteht und die Datenverarbeitung mithilfe automatisierter 
Verfahren durchgeführt wird, steht Ihnen ggf. ein Recht auf Datenübertragbarkeit 
zu (Art. 20 DSGVO).  

Sollten Sie von Ihren oben genannten Rechten Gebrauch machen, prüft die 
öffentliche Stelle, ob die gesetzlichen Voraussetzungen hierfür erfüllt sind. Darüber 
hinaus steht Ihnen ein Beschwerderecht beim Unabhängige Datenschutzzentrum 
Saarland offen. Wenn Sie in die Verarbeitung Ihrer Daten durch den Landkreis 
Merzig-Wadern durch eine entsprechende Erklärung eingewilligt haben, können 
Sie die Einwilligung jederzeit für die Zukunft widerrufen. Die Rechtmäßigkeit der 
aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung wird 
durch diesen nicht berührt. 

Weitere Informationen zum Datenschutz können Sie in unserer 
Datenschutzerklärung nachlesen (Link auf https://www.merzig-
wadern.de/Datenschutz) 

mailto:info@merzig-wadern.de
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